

پاسخ به پیام مردمی

در پاسخ به مطلب مندرج در ستون حرف مردم مورخ ۸۸/۱۱/۱۳ مبنی بر نصب دستگاه خودپرداز در بانک صادرات شعبه درق به استحضار می رساند که نصب دستگاه خودپرداز در هر شعبه ای براساس آمار منابع آن شعبه و جمعیت محل است و با عنایت به این که شعبه درق حد نصاب مربوطه را جهت نصب دستگاه های فوق نداشته است امیدواریم در آینده با سپرده گذاری بیشتر این عزیزان در راستای خدمات بانکی بهتر پاسخگوی مشتریان این منطقه نیز باشیم

مسئول روابط عمومی بانک صادرات خراسان شمالی بازگشت به مطلب چاپ شده در ستون حرف مردم در مورخ ۸۸/۱۰/۲۳ شماره ۳۴۶ به عنوان مدیر کل ثبت اسناد ... به استحضار می رساند: اگر چه موضوع خواسته در آگهی مذکور مشخص نیست ولی باید به حضور ارسال کننده اعتراض و به آن روزنامه عرض شود: با توجه به مقررات ثبت، فرآیند ثبت املاک طولانی است و باید تشریفات به طور دقیق انجام شود و با توجه به وضعیت ثبتی ملک امکان دارد بازدید از ملک برای چندین مرتبه لازم و ضروری باشد با این حال در صورت مراجعه ایشان و ارائه مدارک و تقاضا، این اداره کل تا حصول نتیجه طبق وظیفه پی گیری خواهد نمود.

علیه پهراین سرپرست اداره کل ثبت اسناد و املاک خراسان شمالی با توجه به مطلب مندرج در مورخ ۸۸/۱۱/۱۳ ستون حرف مردم در رابطه با نحوه دریافت کارت سوخت جهت بیل مکانیکی به اطلاع می رساند: صاحبان محترم تراکتورهای بیل مکانیکی برای دریافت سهمیه سوخت نفت گاز به روش ذیل اقدام کنند: ۱- اخذ پروانه کسب از اداره بازرگانی ۲- ارائه مدرک قرارداد به تأیید ادارات متولی (جهاد کشاورزی - راه و ترابری - صنایع و ... ) ۳- داشتن اصل سند تراکتور بیل مکانیکی و فتوایی آن ۴- در خواست تقاضای سوخت اینترنتی از طریق دفترهای پستی مستقر در شهرستان ها یا روستاهای استان. در ضمن، هر گونه سؤال یا مشکلی که دارندگان این گونه تراکتورها در زمینه سوخت داشته باشند، می توانند به یکی از نواحی شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی مستقر در شهرستان های بجنورد، شیروان و اسفراین مراجعه کنند و رؤسای محترم نواحی پاسخگوی مشتریان عزیز خواهند بود.

حسین خسرویاد رئیس روابط عمومی شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه خراسان شمالی

گزارش

اسعدی

# بررسی ضرورت و احتمال افزایش تعداد نمایندگان استان در مجلس شورای اسلامی

شاخص ها را بررسی می کنند و نمایندگان استان نیز تمام تلاش خود را خواهند کرد تا یک سهمیه جدید برای خراسان شمالی در نظر گرفته شود. دیگر نماینده مردم بجنورد، جاجرم و مانه و سملقان در مجلس شورای اسلامی هم گفت: افزایش تعداد نمایندگان را باید استانداری از طریق وزارت کشور و به موقع پیگیری کند، چرا که پیگیری نکردن به موقع آن باعث از دست رفتن این فرصت می شود.

«موسی الرضا ثروتی» افزود: قرار گرفتن شهرستان فاروج با قوچان در یک حوزه انتخابیه مشکل ساز نیست اما چون به لحاظ موقعیت جغرافیایی هر یک در دو استان متفاوت واقع است، می طلبد که نمایندگان و حوزه انتخابیه آن ها نیز جدا شود. وی بیان کرد: چنان چه شهرستان قوچان نیز برای پیوستن به خراسان شمالی متمایل باشد، موضوع را از زاویه ای دیگر باید پیگیری کرد اما آن چه مهم است، اقدام به موقع استانداری در خصوص تغییر حوزه های انتخابی و افزایش تعداد نمایندگان مردم در مجلس شورای اسلامی است. معاون سیاسی، امنیتی استاندار خراسان شمالی هم در این باره گفت: این موضوع از حدود ۶ ماه قبل بررسی، پیگیری و بر روی آن کار کارشناسی انجام شده و در بررسی های کارشناسی، منافع مردم و منطقه در نظر گرفته شده

در نظر گرفته می شود. «محمد مهدی شهریاری» اضافه کرد: هم اکنون شهرستان فاروج به لحاظ جغرافیایی جزو خراسان شمالی اما حوزه انتخابیه آن با شهرستان قوچان در خراسان رضوی مشترک



نمایندگان مجلس شورای اسلامی نقشه اساسی در پیگیری مطالبات ساکنان حوزه انتخابیه خود دارند

است و حوزه انتخابیه شهرستان های بجنورد، جاجرم و مانه و سملقان هم گسترده است. وجود ۲ نماینده برای پرداختن به مسایل و مشکلات مردم این مناطق کافی نیست به طوری که ما هنوز موفق نشده ایم به تمام روستاهای این حوزه مراجعه و مشکلات اهالی را از نزدیک بررسی کنیم. این عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس تأکید کرد: به نفع مردم است که یک نماینده به تعداد نمایندگان استان باشد، شهرستان های گرمه و جاجرم با یک نماینده تقسیم شود. «کاطمی» افزود: برای شهرستان فاروج هم بهتر بدیم حوزه انتخابیه این شهرستان از قوچان، جدا و به شیروان ملحق شود و در نتیجه مردم شهرستان های فاروج و شیروان یک نماینده در مجلس شورای اسلامی داشته باشند. وی تصریح کرد: پس از انجام بررسی های لازم و آن چه مربوط به استانداری بوده است، پیشنهادها را به موقع برای وزارت کشور ارسال کردیم که پس از بررسی در این وزارتخانه، پیشنهادها برای بررسی به کمیسیون مربوط در مجلس شورای اسلامی ارسال خواهد شد. وی در پاسخ به این سؤال که چه قدر احتمال پذیرفته شدن پیشنهادهای استان در خصوص افزایش تعداد نمایندگان وجود دارد، گفت: نتیجه قطعی این امر به تصمیم گیری وزارت کشور و سپس مصوبه مجلس شورای اسلامی بستگی دارد.

می دهند و از رفع مشکلات منطقه صحبت می کنند اما پس از ورود به مجلس به وعده های خود عمل نمی کنند.

وی معتقد است: با افزایش تعداد نمایندگان حوزه انتخابیه بجنورد، جاجرم و مانه و سملقان در مجلس شورای اسلامی، به طور حتم رقابت بین آن ها بیشتر و رسیدگی به مشکلات مردم و منطقه بهتر و سریع تر خواهد شد. «ایمانی» از ساکنان فاروج هم بیان کرد: اکنون انجام بسیاری از امور اداری ساکنان این شهرستان در شیروان پیگیری و انجام می شود و مردم انتظار دارند حوزه انتخابی آن ها هم از شهرستان قوچان جدا و با شیروان مشترک شود. وی افزود: در حال حاضر نماینده قوچان که از شهرهای خراسان رضوی است با نماینده مردم فاروج که در خراسان شمالی قرار دارد، مشترک است و این امر مشکلات بسیاری هم برای نماینده ما و هم برای مردم ایجاد کرده است. هم چنین نبود نماینده مستقل برای این شهرستان در مجلس شورای اسلامی طی ۲ سال گذشته موجب شده است فاروج از بسیاری جهات از دیگر شهرهای استان عقب بماند و با کاستی های فراوانی رو به رو باشد. یکی دیگر از ساکنان فاروج هم بیان کرد: برای پیگیری امور شهرستان ها مردم هر حوزه انتخابیه به نمایندگان خود مراجعه می کنند و در بسیاری از موارد نمایندگان هر حوزه توانسته اند کام های مؤثری برای پیشرفت و توسعه شهرها بردارند و در تمام شهرستان های استان نیز این پیگیری ها مشهود است. اما نبود نماینده ای مستقل برای شهرستان در مجلس این فرماندار گرمه هم گفت: در گذشته، قاعده کار این بوده است که بر اساس جمعیت مناطق تعداد نمایندگان مشخص شود که اگر اکنون نیز این گونه باشد، شهرستان های گرمه و جاجرم نمی توانند به تنهایی یک حوزه انتخابیه داشته باشند.

«نظر علی نظری» افزود: بر این اساس باید نمایندگان یا برای یک استان و یا به عنوان نماینده یک شهرستان مطرح شوند. وی خاطر نشان ساخت: به دلیل این که خروجی قانون در رابطه با افزایش تعداد نمایندگان مجلس برای دوره بعدی هنوز مشخص نیست، نمی توان در این خصوص اظهار نظر قطعی کرد. نماینده مردم بجنورد، جاجرم و مانه و سملقان در مجلس شورای اسلامی نیز به گزارشگر ما گفت: طبق قانون، ۱۰ سال یک بار ۲۰ نماینده به تعداد نمایندگان مردم در مجلس شورای اسلامی اضافه می شود و برای این موضوع و افزایش سهمیه شهرستان ها در مجلس، معیارهای خاصی مانند موقعیت جغرافیایی، مسایل سیاسی و جمعیتی

شهر یاری: برای مردم شهرستان فاروج بهتر است که حوزه انتخابیه آن ها با شیروان ادغام شود ثروتی: افزایش تعداد نمایندگان را باید استانداری از طریق وزارت کشور و به موقع پیگیری کند چرا که پیگیری نکردن به موقع آن باعث از دست رفتن این فرصت می شود

نمایندگان شهرستان بجنورد در مجلس به ندرت برای بررسی مشکلات و مسایل منطقه به این شهر سفر می کنند و ما انتظار بیشتری از آن ها داریم. وی که مایل به ذکر نام خود نبود، افزود: با افزایش تعداد نمایندگان این حوزه انتخابیه در مجلس، مشکلات مردم و منطقه راحت تر و سریع تر رفع می شود. «حسن پور» از اهالی محمداباد از توابع شهرستان مانه و سملقان هم اظهار داشت: کاندیداهای نمایندگی مجلس در زمان انتخابات وعده های بسیاری به مردم

نمایندگان شهرستان بجنورد در مجلس به ندرت برای بررسی مشکلات و مسایل منطقه به این شهر سفر می کنند و ما انتظار بیشتری از آن ها داریم. وی که مایل به ذکر نام خود نبود، افزود: با افزایش تعداد نمایندگان این حوزه انتخابیه در مجلس، مشکلات مردم و منطقه راحت تر و سریع تر رفع می شود. «حسن پور» از اهالی محمداباد از توابع شهرستان مانه و سملقان هم اظهار داشت: کاندیداهای نمایندگی مجلس در زمان انتخابات وعده های بسیاری به مردم

## آگهی تاسیس شرکت تعاونی بگانه پوش مانه و سملقان

خلاصه اساسنامه و اظهارنامه شرکت فوق که در تاریخ ۸۸/۱۱/۱۳ تحت شماره ۲۰۸ به موجب مجوز شماره ۲۱/۱۸۴۲ مورخه ۸۸/۱۱/۵ اداره تعاون شهرستان مانه و سملقان در دفتر ثبت شرکت های این اداره به ثبت رسیده و شماره شناسه ملی آن ۱۰۸۶۱۷۸۵۶۱۵ می باشد، جهت اطلاع عموم آگهی می شود. ۱- موضوع شرکت: ۱- تأمین و اداره واحد تولیدی در زمینه تولید و دوخت انواع کت و شلوار، پیراهن با استفاده از سرمایه و نیروی کار، مهارت و تخصص اعضاء و فروش محصولات تولیدی، انجام فعالیت های مرتبط با اهداف شرکت و سایر مواردی که در اساسنامه شرکت پیش بینی شده است. ۲- مدت شرکت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود ۳- مرکز اصلی شرکت: شهرستان مانه و سملقان- روستای بیازکرد ۴- سرمایه شرکت: مبلغ ۱/۰۵۰/۰۰۰ ریال وجه نقد و منقسم به ۷ سهم ۱۵۰/۰۰۰ ریالی با نام که طی گواهی شماره ۸۷۳-۳۹۰۴-۸۸/۱۱/۴ صندوق تعاون شعبه مانه و سملقان از سوی سهامداران پرداخت گردیده است. ۵- مدیران شرکت و اشخاصی که حق امضاء دارند: آقایان ۱- قربان محمدامامی ۲- خداداد امامی ۳- امین امامی به سمت اعضاء اصلی هیئت مدیره انتخاب و آقای مجید امامی به سمت عضو علی البدل هیئت مدیره برای مدت سه سال انتخاب در نتیجه آقای قربان محمدامامی به سمت رئیس هیئت مدیره و آقای امین امامی به سمت نایب رئیس هیئت مدیره و آقای خداداد امامی به سمت منشی هیئت مدیره برای مدت سه سال انتخاب و آقای قربان محمد امامی به سمت مدیرعامل شرکت برای مدت دو سال انتخاب گردیدند و کلیه قراردادهای و اسناد رسمی و تعهدآور بانکی از قبیل چک، سفته، برات و اوراق بهادار با امضاء نایب رئیس هیئت مدیره (امین امامی) یا منشی هیئت مدیره (خداداد امامی) و مدیرعامل (قربان محمدامامی) همراه با مهر شرکت معتبر خواهد بود و اوراق عادی و نامه های اداری با امضاء مدیرعامل و مهر شرکت معتبر می باشد. ۶- بازرسین شرکت: آقای حمید امامی به سمت بازرس اصلی و خانم مریم گوهری به سمت بازرس علی البدل شرکت برای مدت یک سال مالی انتخاب گردیدند. ۷- شرکت فعلاً شعب مختلفه ندارد. ۸- انحلال شرکت مطابق با قانون شرکت های تعاونی و اساسنامه شرکت می باشد. ۹- روزنامه خراسان شمالی جهت درج آگهی ها و دعوت نامه های شرکت تعیین گردید. ۱۰- اساسنامه شرکت مشتمل بر ۶۶ ماده و ۴۷ تبصره به انضمام آیین نامه نحوه تشکیل مجمع عمومی موضوع تبصره ۳ ماده ۳۳ قانون بخش تعاون به تصویب اعضاء رسید. ۸/۲۲۵۹۲۶

رئیس ثبت اسناد و املاک مانه و سملقان مهدی بهنود

## تشرک و قدرانی

**بدین وسیله از زحمات دلسوزانه و تلاش های بی دریغ ریاست محترم سازمان آموزش و پرورش خراسان شمالی اداره کل نوسازی جناب آقای مهندس محمد وصال جناب آقای حاج علی رستگار مدیر محترم آموزش و پرورش و همکاران ارجمندشان آقایان: حسین ویدی ، معاونت پشتیبانی محمود عابدی ، معاونت آموزش ابراهیم شاری ، مسئول آموزشی جناب آقای حسن قربانی پیمانکار فعال و دلسوز جناب آقای قربان دریادل ، ناظر مقیم جناب آقای جمشید سعادت یار ، مسئول محترم ساختمان جناب آقای عبیدی که همگی با وسع نظر نسبت به ساخت دبستان ابتدایی سامان قارناس همکاری نمودند کمال تشکر و قدرانی را داریم و از خداوند متعال توفیق روزافزون شما عزیزان را آرزو مندیم .**

**اهالی روستای قارناس- دانش آموزان- مدیریت و همکاران دبستان سامان قارناس**

**دعوتنامه تشکیل مجمع عمومی عادی - نوبت اول**

جلسه مجمع عمومی عادی شرکت تعاونی مسکن مریبان تریبتی بجنورد در روز جمعه مورخ ۸۸/۱۲/۲۱ ساعت ۹ صبح در محل سالن اجتماعات کانون شهید باهنر برگزار می گردد. از کلیه اعضاء شرکت دعوت می شود جهت اتخاذ تصمیم نسبت به موضوعات ذیل در جلسه حضور بهم رسانند. در صورتیکه حضور عضوی در مجمع میسر نباشد، می تواند حق رأی خود را به موجب وکالتنامه به عضو دیگر یا نماینده تام الاختیار خود واگذار نماید. لکن هیچ عضوی نمی تواند علاوه بر رأی خود بیش از ۳ رأی با وکالت داشته باشد ضمناً کسانی که تمایل دارند در سمت هیئت مدیره شرکت تعاونی فعالیت داشته باشند می بایستی مدارک خود را ظرف مدت یک هفته از تاریخ انتشار آگهی به دفتر شرکت تعاونی تحویل نمایند.

دستور جلسه:

- انتخابات هیئت مدیره اصلی و علی البدل
- تصمیم در خصوص نحوه واگذاری واحدها یا فاز بندی پروژه ۷۷ واحدی و ۱۱۶ واحدی تعاونی
- تصویب بودجه پیشنهادی سال ۸۹

**هیئت مدیره شرکت تعاونی مسکن مریبان تریبتی بجنورد**

**آگهی مزایده نوبت چهارم**

شهرداری پیش قلعه برابر مجوز شماره ۲۸۱ مورخه ۸۸/۵/۴ شورای محترم اسلامی شهر پیش قلعه و پیرو مه نوبت آگهی مزایده قبلی، در نظر دارد شش دانگ یک باب مغازه متعلق به خود را به مساحت ۴۰ متر مربع به شماره پلاک ۲۱۱۳ مجزی از ۶۶۷ فرعی از ۴ اصلی واقع در شهر آسختانه، چهار راه بانر، نیش کوچک شهید ثروانی تفکیکی به شماره ۳۳۵۶ مورخه ۸۷/۱۱/۱۰ اداره ثبت اسناد مانه و سملقان را با نرخ پایه کارشناسی به مبلغ کل ۱/۷۰۵/۰۰۰/۰۰۰ (یک میلیارد و چهار صد و پنج میلیون) ریال از طریق مزایده به فروش برساند سپرده شرکت در مزایده مبلغ ۱۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال است که بایستی به حساب بانکی شهرداری به شماره ۱۵۰۰۸۴۵۲۴ نزد بانک کشاورزی شعبه پیش قلعه واریز یا بصورت ضمانتنامه بانکی تحویل شهرداری گردد. کسایتیکه مایل به خرید ملک مذکور می باشند لازم است حداکثر یک هفته پس از انتشار این آگهی قیمت پیشنهادی خود را در پاکت سرپسته تحویل دبیرخانه شهرداری نموده و رسید دریافت نمایند. ضمناً متقاضیان محترم می توانند اسناد مربوطه به برگزاری مزایده شامل کروکی و موقعیت ملک و سایر شرایط مورد نظر شهرداری را بعد از انتشار این آگهی با مراجعه حضوری به شهرداری از واحد امور اداری دریافت نمایند. در صورت انصراف برندگان اول تا سوم سپرده شرکت در مزایده به نفع شهرداری ضبط خواهد شد. شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است. ضمناً زمان بازگشایی پاکتهای شرکت در مزایده یک هفته پس از انتشار این نوبت آگهی خواهد بود.

مزین درج آگهی در جراید به عهده برنده مزایده می باشد

**حسن اصولی شهردار پیش قلعه**

**TOLICA FURNITURE HOME & OFFICE COLLECTION**

**فروش ویژه**

شعبه خراسان شمالی : بجنورد میدان شهید مجتمع لادن طبقه +1 ۲۲۴۲۸۲۱ (۰۵۸۴)